



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 395

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 13 mai 1983

FOTBALIȘTII ROMÂNI ȘI CEHOSLOVACI, ÎN FAZA ULTIMELOR PREGĂTIRI

● Lotul nostru reprezentativ se antrenează și azi la două porți ● Adversarii studiază evoluțiile echipei României ● Prognoza meteorologilor: duminică seara vreme frumoasă la București! ● Echipa Cehoslovaciei sosește sîmbătă după-amiază

Au sosit orele ultimelor pregătiri pentru importantul meci de fotbal, de duminică seara, pe stadionul „23 August”, la ora 20,30, între reprezentativele României și Cehoslovaciei, contînd pentru preliminariile campionatului european. Au mai rămas aproximativ 60 de ore. Ore de finalizare tactică dar și de destindere psihică, de eliminare a încălzirii firești dinaintea unor meciuri importante. Cehoslovacii s-au retras la 30 km de Praga, la liniște, și sosește la București abia sîmbătă după-amiază, seara urmînd să facă un antrenament la ora jocului pe stadionul „23 August”. După cum ne-a spus colegul nostru Ladislav Jezek de la ziarul „Ceskoslovensky Sport”, care a sosit ieri după-amiază la București, cu echipa de tineret a Cehoslovaciei, lotul echipei A studiază ultimele evoluții ale echipei României (im-

primări de la TV) și antrenorul Havranek are unele dificultăți în formarea echipei.

Fotbaliștii noștri se pregătesc la București. Azi ei vor face ultimul antrenament la două porți și, desigur, studiază și ei jocul adversarilor. Destinderea este necesară. Aseară au fost să vizioneze filmul de la Sala Palatului. Antrenorul Lucescu nu a definitivat încă formația. Ca de obicei ține jucătorii „în hățuri” pînă le dă drumul pe gazon.

Și o veste bună de la Institutul meteorologic. Duminică seara va fi vreme frumoasă, cu temperatura în jur de 18-20 grade. Un motiv în plus pentru un „rendez-vous” al tuturor iubitorilor fotbalului din Capitală, pe stadionul „23 August”, la meciul România - Cehoslovacia! Cu cît vom fi mai mulți suporteri pe stadion cu atît vom incuraja mai eficient echipa României!

ARGUMENTELE ÎNVINGĂTORILOR ITALIEI

Orele au început să treacă din ce în ce mai greu... Între două antrenamente, tricolorii se gîndesc la meciul care se apropie, caută să-și facă de lucru, își „deturneză” gîndurile citind... Ungureanu termină un roman... Balaci își lustruiește ghețele pentru a nu știm cîta oară, Boloni e cufundat în lectura unei interesante monografii, Iordache se trezește plonjind pe covor, pentru încă 10-15 tracțiuni în brațe... Iorgulescu fredonează melodii ritmate...

Ieri a fost, în general, o zi de relaxare... Rică Răducanu își amintește de cadoul pe care l-a făcut lui Capkovic, acum 12 ani... „Noroc de Dobrin, care m-a salvat... Cîți ani aveai tu, Rednic? Jucai șotronul, în timp ce noi ne canoneam pe gazon... Aveai nouă ani, ați crescut cam repede, copil... Acum să văd”. Klein îl oprește: „E adevărat nea Ricule, că ești singurul portar din lume prins în ofsaid? „E adevărat, dar sint mindru de treaba asta... Rapidul meu cădea din „A” și trebuia să fac și eu ceva... Ca la hochei, cînd scoți portarul. Dacă e să dai totul, atunci te arunc și din tornul parașutiștilor, fără umbrela aia colorată. Acum să văd. Noi ne-am calificat pentru Guadalajara. E rîndul vostru... Și dacă reușiți treaba asta, umblu în mișii pînă în vestiar”.

„Generația Guadalajara...” „Generația...” O generație care nu are încă nume. Dar, de pe acum, suporterii încearcă unele comparații. „Nu se compară” — spun bătrînii... „Bătrînii nu au avut rezultatele celor de astăzi” — răspund tinerii...

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2-3)



Ultimele sprinturi. De la stînga: Bărbulescu, Iorgulescu, Munteanu II, Coraș, Moraru, Iordache. Foto: D. NEAGU

35 de ani de la înființarea clubului sportiv „Dinamo” București

ADUNAREA FESTIVĂ DE LA CASA DE CULTURĂ A MINISTERULUI DE INTERNE

La Casa de cultură a Ministerului de Interne a avut loc, joi după-amiază, o adunare festivă consacrată aniversării a 35 de ani de la înființarea Clubului sportiv „Dinamo” București.

Au fost prezenți membri ai conducerii Ministerului de Interne, al Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, generali, ofițeri, subofițeri, reprezentanți ai cluburilor și asociațiilor sportive bucureștene, antrenori și sportivi.

Adunarea a fost deschisă de Nicolae Girba, adjunct al ministrului de interne, secretar al Consiliului Politic. În continuare, au luat cuvîntul lt. col. Nicolae Petriceanu,

președintele clubului „Dinamo”, Cornel Oțelea, președintele clubului „Steaua”, Aurel Dobincă, președintele clubului „Olimpia”, Teodor Bolea, președintele Clubului sportiv școlar „Triumf”, Nicolae Stancu, președintele Consiliului municipal București pentru educație fizică și sport, Marin Dragnea, președintele Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport.

Vorbitorii au relevat că la această sărbătoare sportivii dinamoviști, răspunzînd cu cinste excelentelor condiții de pregătire asigurate mișcării sportive românești de partid și statul nostru, personal de tovarășul Nicolae Ceaușescu, se prezintă cu un bilanț bogat în succese

Campionatele europene de box

5 BOXERI ROMÂNI ÎN SEMIFINALE

VARNA, 12 (prin telefon). „Maratonul pugilistic” al campionatelor europene a continuat cu partide deosebit de viu disputate, dar încheiate în marea lor majoritate cu rezultate scontate. Cum era de așteptat, în această fază a competiției au început să se impună cei mai buni din Europa. Înaintea galelor de joi, în care au fost programate ultimele meciuri din sferturile de finale, remarcăm în primul rînd reprezentativa sovietică — ai cărei sportivi înaintau compact, toți 12, spre semifinale — secundată de echipele Bulgariei și R. D. Germaniei, care au rămas cu efectivele cele mai numeroase. Cei 5 campioni europeni de la Tampere prezenți aici au mari șanse să-și păstreze titlurile, doar sovieticul Șişov fiind serios amenințat de tînărul Sigfried Mehnert, un pugilist cu calități deosebite și bogate cunoștințe. Mehnert, care a fost la un pas de k.o. în partida cu Dragomir Ilie...

Boxerii noștri s-au prezentat, putem spune, bine pînă acum. C. Tițoiu la „muscă”, M. Ciubotaru la „semimijlocie” și Gh. Simion la „mijlocie mică” fiind cei dinții care și-au cîș-

tigat dreptul de a lupta în semifinale, vineri, în două gale.

Joi au încercat să le urmeze exemplul și ceilalți 4 boxeri rămași în competiție: Doru Maricescu, Paul Golumbeanu, Titi Cercel și Georgică Doniță.

În prima gală de azi (n.n. joi) Doru Maricescu și Paul Golumbeanu au obținut două victorii prețioase, ambele la puncte, reușind și ei calificarea în semifinalele de vineri. La „mijlocie”, Doru Maricescu a boxat bine, mai ales în primele două reprize, cînd cu directe de dreapta a punctat fără să riște, acumînd avantajul necesar victoriei. Doar în ultimul rund Stanislav Lakomie (Polonia), adversarul său, forțînd victoria, l-a determinat pe Maricescu să se angreneze în „schimburi”, din care nu a ieșit în avantaj. Dar „zestrea” din primele două reprize i-au fost suficiente pentru a obține victoria. În semifinale el va boxa cu iugoslavul N. Redzepl.

La categoria grea, Paul Golumbeanu, avantajat de alonjă, a punctat clar, în fața unui adversar dirz — Soeren Thom-

Petre HENȚ

(Continuare în pag. 4-5)

Duminică, pe stadionul „23 August”

UN INTERESANT TRIUNHIULAR ATLETIC BULGARIA - R. S. F. S. RUSĂ - ROMANIA

Duminică după-amiază, de la ora 16,45, pe marele stadion din parcul sportiv „23 August”, se va desfășura triunghiularul athletic feminin dintre reprezentativele Bulgariei, R.S.F.S. Ruse și României, în deschiderea întîlnirea de fotbal România - Cehoslovacia, din preliminariile campionatului european '84.

Atelele noastre fruntașe se întînesc de cîțiva ani cu sportivele din R.S.F.S. Rusă, într-un meci devenit tradițional, iar cu cele din Bulgaria se întrec, sezon de sezon, de mai bine de 25 de ani, în cadrul acestei admirabile competiții care este Jocurile Balcanice. În formula actuală, de meci triunghiular, întîlnirea de duminică este o noutate și avînd în vedere numele celor care vor lua parte la cele 15 probe, sîntem convinși că ea va reprezenta un moment de

referință în istoria atletismului nostru.

În urma primelor starturi ale actualului sezon selecționerul reprezentativei României vor acorda girul celor mai în formă dintre fete, în frunte cu Anișoara Cușmir cea care deține, din această larnă, recordul mondial de sală la săritura în lungime și care, zilele trecute, la Tel Aviv, cu 6,84 m a realizat cea mai bună performanță mondială a anului (egalată, la scurt timp, la Tokio, de Vali Ionescu!). Vor concura, de asemenea, Mihaela Loghin la greutate, Florența Crăciunescu și revelația acestui început de sezon Simona Săpunaru-Andrușcă, la disc Eva Zörgö-Raduly și Corina Girbea la suliță, Doina Melinte la 800 m, Natalia Cara-

(Continuare în pag. 4-5)

Corespondență de la Praga

CHALOUPKA ȘI CERMAK INCERȚI?

De marți, antrenorul Franțisek Havranek a început pregătirile cu cei 16 jucători din lotul Cehoslovaciei, care urmează să facă deplasarea la București. Aceștia sînt: portarii Hruska și Miklosko, fundași: Jakubec, Prokes, Fiala, Levy, Jurkemik, mijlocășii Chaloupka, Zelensky, Bicovsky, Stanbacher, înaintașii Vizek, Janceka, Cermak, Kovacic și Danek. Întreg lotul a plecat de la Praga, marți la prînz.

la centrul de pregătire de la Nymburk, situat la 30 km de Praga.

Etapa a 23-a a campionatului, ultima verificare oficială a lotului, a fost destul de lungă. Unele jocuri s-au desfășurat vineri, altele sîmbătă, duminică și luni, astfel încît antrenorii lotului să vadă la „lucru” pe cît mai mulți jucători din selecțiile „A” și de tineret. Firește, cel mai important joc a fost cel de la

Ostrava, dintre Banik din localitatea și Bohemians (scor 2-1, la pauză 1-0). Din fericire, meciurile acestei etape nu au provocat accidentări jucătorilor din loturi. Singurul meci de mult incomplet refăcut este Chaloupka (ușor traumatism la

LADISLAV JEZEK

„Ceskoslovensky Sport”

(Continuare în pag. 2-3)

În această înălțătoare moment, cînd sărbătorim 35 de ani de la înființarea, în cadrul Ministerului de Interne, al Clubului sportiv „Dinamo” București, gîndurile noastre se îndreaptă cu nemărginită dragoste, devotațiune și profundă emoție spre dumneavoastră, tovarășe Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit și prețuit al nostru, poporului român, conducător revoluționar de excepție, arhitect clarvăzător și efitor îndrăzneț al României socialiste multilaterale dezvoltate, personalitate proeminentă a vieții politice internaționale, dirz și neobosit militant pentru pace, înțelegere și colaborare între popoare, pentru fărîngerea unei lumi mai drepte și mai bune.

Orientările și indicațiile dumneavoastră de inestimabilă valoare teoretică și practică, strălucitele idei cuprinse în Mesajul adresat Conferinței pe țară a mișcării sportive, conceperea și inițierea celei mai ample competiții sportive naționale „Daciada” pe revoluționat întreaga activitate de educație fizică, așezînd-o pe criterii științifice și determinînd mutații profunde, novatoare, de natură

(Continuare în pag. 2-3)

DIN MAREA ARENĂ A „DACIADEI” IN LUNA MAI, PERIOADĂ DE „VIRF” IN INTRECERILE STUDENTEȘTI

Luna mai este punctată de o suită de concursuri și campionate republicane universitare, la care în ordine cronologică: între 13 și 15 mai, Polana Brașov va fi gazda campionatelor republicane universitare de atletism. Participă peste 200 de studenți și studențe. Băieții vor fi prezenti în 25 de probe, fetele în 16.

În același interval, pe poligonul din Brașov se vor desena

campionii de tir pe 1931. Pe standurile de tragere vor urca circa 80 de concurenți.

Litoralul în speță municipiul Constanța îi va primi, între 20 și 22 mai pe studenții specializați în tenis, aproape 100 de tineri din rindul cărora urmează să fie cunoscuți campionii la simplu, dublu și mixt.

Și tot între 20 și 22 mai, la Timișoara, va avea loc concursul republican de scrimă rezervat

tuturor armelor (fioră-b și fiorspadă și sabie). Iau parte circa 60 de studenți din București, Iași, Baia Mare, Oradea, Craiova, Constanța etc.

La Iași (în împrejurimile orașului) aproape 150 de studenți amatori de orientare turistică se vor întrece, între 27 și 29 mai. În sportul bădărilor (cu harta și busola), întrecere ce care gazdele o pregătesc cu toată minuțiozitatea.

O reușită: patruleterul Facultăților de drept, acum la a XIII-a ediție. Organizată, anul acesta, de colectivul Facultății de Drept din București, clasat pe locul I, tradiționala întrecere sportivă a cuprins meciuri de fotbal, handbal, baschet, șah și tenis de masă. O frumoasă seară culturală a marcat, totodată, preocuparea viitorilor juriști din București, Sibiu, Cluj-Napoca și Iași pentru muzică și poezie.

Pentru prima oară de la desfasurarea competiției, „Cupa Federației Române de Rugby” a avut, pe toate trep-

tele podiumului, formații universitare, în ordine Știința Petroșani, Politehnica Iași și Știința CEMIN. „Acest succes net al rugbyului în ruc-

O notă bună pentru studenții din Centrul universitar Cluj-Napoca, acolo unde numărul participanților la acțiunile sportive desfășurate la nivelul căminelor se află în creștere. Pornind de la gimnastica practică zilnică și încheind cu concursurile și competițiile intercămine, studenții clujeni sunt cuprinși într-o activitate sportivă multilaterală. Primează fotbalul, handbalul și voleiul. Evidențiat, deocamdată studenții de la Politehnica, Medicină și Farmacie și Agronomie. Dar, bilanțul activității căministilor se va face în iulie...

BREVIAR

dul studenților va însemna, credem, un imbold pentru cei mai mulți tineri de a practica sportul cu balon oval”, ne spunea tov. Mircea Lovin, inspector în Ministerul Educației și Învățământului, care răspunde de resortul sportiv universitar.

Ediția a 21-a

a „Cupci Carol Davila” COMPETIȚIA CELOR PESTE 5000 DE STUDENȚI DE LA I.M.F. BUCUREȘTI

Studenții de la I.M.F. București ne-au demonstrat (din nou) cât de mult îndrăgesc sportul, cât de mult simt nevoia de mișcare, după ore prclungite de studiu, de laborator sau clinică. Prilejul — întrecerile celei de a 21-a ediții a „Cupci Carol Davila”, una din cele mai vechi competiții sportive studențești organizate în țara noastră și desfășurată sub însemnala „Dacia-dei”.

Ca și edițiile precedente, „Cupa Carol Davila” a constituit și acum o reușită. La etapa finală s-au întrecut 24 de echipe (dintru cele aproape 80 care au luat parte la etapa de masă, pe facultăți) precum și câteva sute de concurenți, la atletism, șah, tenis de masă și tenis de cimp. Baza sportivă a I.M.F. de la Cotroceni a trăit, realmente, o zi de sărbătoare!

Întrecerea a fost dominată de reprezentanții Facultății de medicină generală (80 p), victorioși în special la „Jocuri” (volei, baschet-băieți și fete, handbal și fotbal). În sporturile individuale,



Aspect din finala baschetbaliștilor. Adversare, formațiile anilor VI și III ale Facultății de medicină generală. Foto: Ion MIHAICA

„generalistii” au avut, de asemenea, câștigătorii, pe Ioana Oprea (tenis), Adrian Stoia (tenis de masă), Florin Baloi și Virginea Olteneșcu (șah) celelalte titluri revenind lui Sorin Boteșcu (Stomatologie) la tenis și Gabriel Flencheș (Pediatric) la tenis de masă. În fine, la atletism, o dublă victorie a Doinei Vasilescu (Stomatologie) la lungime și greutate, precum și reușite pentru Coraș Savu la lungime și Leonard Codres la greutate, amba de la Medicina generală.

A fost o competiție bine organizată de către colectivul categoriei de specialitate (responsabil, conf. Octavian Bănățan). În colaborare cu Asociația studenților comunisti a I.M.F. București și la succesul căreia, la actuala ediție, și-a adus aportul și F.R. Volei, prin comisia municipală, care a asigurat arbitraje de calitate. În pofida faptului că o parte dintre arbitrii delegați sunt deocamdată doar cursanți.

Rubrică realizată de Tiberiu STAMA

Divizia „A” de polo AZI, DERBYLUL DINAMO — RAPID

ARAD, 12 (prin telefon). Turneul care încheie ediția 1982—1983 a campionatului național de polo a continuat la bazinul „din pădurice” unde, într-una din cele mai interesante partide ale zilei, echipa locală RAPID a obținut, în sfârșit, o nouă victorie în actuala Divizie „A”. Afectați de înfrângerea suferită în ziua precedentă, joi, în meciul cu C.N. A.S.E., poloștii arădeni au fost mai atenți în apărare, unde și-au „păzit” bine adversarii și nici nu au mai comis greșeli copilărești. În atac, ei au menținut aproape permanent disciplina de joc, ceea ce le-a facilitat inițierea și încheierea unor acțiuni eficiente. Scor final: 10-7 (4-3, 2-2, 1-1, 3-1). Au înscris: Szabo 2, Aconi 2, Ghițan 2, Onea 2, Marc, Turcanu cite 1 pentru Rapid, respectiv Tufan 2, Șerban 2, Balanov 2, Gancearov 1. Arbitri: A. Soos (Tg. Mureș) și S. Karacsony (Oradea).

Protagonistele derbyului de vineri seară — DINAMO și RAPID BUCUREȘTI — au susținut întreceri ușoare, care le-au permis să verifice pe toți jucătorii și să exerseze diverse formule de formații. DINAMO — PROGRESUL BUCUREȘTI: 10-10 (5-2, 4-4, 5-2, 5-2). Au înscris: Hagiu 4, Ungureanu 4, Răducanu 4, Rus 3, Ciobăniuc, Cristian, Molceanu, Ș. Popescu cite 1 pentru Dinamo, respectiv Dingu 2, Ivănescu 2, Munteanu, Mădăscu, Tătaru cite 1. Arbitri: D. Sabău (Arad) și Gh. Nistor (București). RAPID — VITTOREL BUCUREȘTI: 12-7 (3-2, 2-2, 3-1, 4-2). Au marcat: Ilie 2, Olac 2, Ionescu 2, Ciomirtan, Galtă, Tufan, Arsene, Niță, Tschlitscher cite 1 pentru învingătorii, respectiv Vamoș 3, Ghiță 3, Opreșan 1. Arbitri: V. Burdea și R. Timoc (ambii din Cluj-Napoca).

RAPID BUCUREȘTI — VOINTA CLUJ-NAPOCA 12-8 (1-2, 3-3, 5-1, 3-2), CRISUL ORADEA — VOINTA CLUJ-NAPOCA 10-5 (3-1, 0-0, 5-2, 2-2).

Ioan IOANA — coresp.

DANA NUȚU A CÎȘTIGAT TURNEUL DE ȘAH DIN ISRAEL

Turneul internațional feminin de șah de la Nathanya, a fost câștigat de maestra româncă Dana Nuțu cu 7 p din 9 posibile. Pe locul doi s-a clasat Gisela Fischdiek (R.F.G.) — 6 p, iar pe locul 3 Marina Pogorevici (România) cu 5 p.

RULMENTUL BRAȘOV — CHIMISTUL RM. VI IN DIVIZIA „A” LA HANDBAL

BRAȘOV, 12 (prin telefon). Derbyul atât de așteptat, dintre formațiile feminine divizionare „A” Rulmentul din localitate și Chimistul Rm. Vlcea, a umplut pînă la refuz tribunele Sălii sporturilor cu spectatori entuziaști, majoritatea brașoveni, dar și cu mulți veniți din Rm. Vlcea. Indirjirea cu care s-a jucat a anulat, în bună parte, spectacolul, dar sensibilitatea echilibrului din teren a dat o notă de suspensie care i-a infierbîntat pe spectatori.

Jocul egal în marea majoritate a timpului (deși Rulmentul s-a aflat de multe ori la cîrmă, dar cu un avans minim, de 1 sau 2 goluri) s-a precipitat spre sfârșit, dînd fiecărei echipe senzația că va termina învingătoare. Chimistul a condus cu 19-18 în min. 55 și cu 20-19 în min. 58, iar Rulmentul a avut 21-20 în min. 59. Pînă la urmă însă, scor egal, 21-21 și astfel beneficiara acestui remiz este... Știința Bacău, formație care și-a

amplificat serios cucerii titlul de campion. Fără să fie dar, aspru, cu multe minări, dar din multe decizii arbitrilor, cu o sincronizare în valeri al fluierului reau cel mai mult se încheie nedrept. Oacă 5, Tache 4, meter 4, Călin 2, 1 — pentru Rulmentu 10, Popescu Andronache 1, Pe — pentru Chimist D. Purică (cu so Erhan (bine) — lești.

În partida restă masculină „A”, de la sporturilor din MO BRAȘOV — TEA CLUJ-NA (11-12).

35 DE ANI DE LA ÎNFIINȚ CLUBULUI SPORTIV „DINAMO”

(Urmare din pag. 1)

să ridice valoarea performanțelor sportive la n înfăptuiri obținute în dezvoltarea economiei, și în asigurarea unei noi calități a muncii și vieții. Exprimîndu-ne încă o dată dragostea, respectul pe care vi le purtăm, urmind neabătut orientarea dumneavoastră, exemplul luminos de muncă și de fără preget patriei și poporului, cauzei mărețe comunismului, ne angajăm solemn, mult stimate comandant suprem, să ne consacram toate eforturile și abnegație realizării exemplare a sarcinilor din documentele Congresului al XII-lea și Congresului al partidului, din programul prefigurată în Mesajul de la 23 iunie, în desfășurarea lor asumate de club pentru Jocurile Olimpice pe noi trepte valorice a performanțelor sportive astfel la creșterea prestigiului, a respectului și România socialistă în lume.

ACORDAREA UNOR TITLURI ȘI DISTINȚII

În cadrul adunării, sportivi de la Dinamo au fost acordate titluri și distincții de „MAESTRU INTERNAȚIONAL AL SPORTULUI” (lupte), Aurora Zamfir și Gheorghe Ciobotaru (lupte), Aurora Ana Ciobanu (tir), Viorel Rus, Dinu Popescu și Ion Cerceș, Ion Stan și Teodor Pirjol (box), elism), Mircea Bedivan (handbal), Mircea Teodorescu și Gheorghe Herghelegiu (hochei), Valeriu Alexandru Caraiman, Corneliu Gheorghe, Marius Marghescu, Gheorghe Marin, Mircea Chiriac și Ilie Roman (rugby), Corina Crivăț și Dolnicei, Ion Joldea (tir). Unu număr de tehnicieni titluri de „ANTRENOR EMERIT”: Ioan Vintilă Stoeneșcu (atletism), Vasile Coșaru (gimnastică), Ion (rugby), Gheorghe Eremia (volei).

Alți 60 de activiști, tehnicieni și sportivi au fost înscrisi în „Merite în sport”.

Clubului Dinamo i-a fost acordată „Diploma C.N.E.F.S.” și „Cupa de cristal”.

Barajul pentru promovare în Divizia „A” de volei (m)

DOUĂ PARTIDE DE MARE TENSIUNE

PIATEA NEAMȚ, 12 (prin telefon). Returul turneului de baraj pentru promovarea în prima divizie masculină de volei a găsit aici un deosebit ecou în rîndul iubitorilor acestui sport care au umplut pînă la refuz sala.

Într-o atmosferă deosebită, creată de un public entuziast, returul barajului a debutat prin partida dintre retrogradele anului trecut, Politehnica Timișoara și C.S.M. Delta Tulcea. Jocul a început nervos de ambele părți, studenții desprinzîndu-se din start (8-1), dar în continuare în terenul lor au abundat preluările greșite și pasele defectuoase, ceea ce a permis jucătorilor echilibrarea scorului (egalitate la 9, 11 și 12) și câștigarea primului set în prelungiri. Profund de aceeași greșeli ale studenților, tulcenii și-au adjudecat și setul secund. Însă din setul 3 echipele par altele în teren: studenții acoperă mal bine

spațiul de joc, în timp ce adversarii greșesc frecvent la preluări și serviciu. Mai buni în atac și la blocaj, cu Groza finalizator eficace, elevii prof. Gh. Bodescu preiau inițiativa și, în timp ce tulcenii dau semne tot mai vizibile de oboseală, câștigă următoarele trei seturi (pe ultimul, clar) și partida cu 3-2 (-14, -10, 11, 11, 5). Arbitrii bucureșteni I. Niculescu și V. Vrăjescu au condus foarte bine echipele: POLITEHNICA — Județ, Groza (Torsan), Clonca, S. Grădinaru Csik (L. Grădinaru), Cozlov (Pele); C.S.M. DELTA — Gavrilă, Roiban, Bălan, Iacoblev, Iordache (Alexandrescu), Stancu (Ivanov).

În partida a doua s-au întîlnit Rezonul Săvinești și A.S.A. Electromureș Tg. Mureș. Rezonul a câștigat cu 3-1 (10, 4, -10, 7). Remarcați: Boca, Savu, Gavrilă, respectiv Pop și Borda. Arbitraj foarte bun: A. Dinicu și

M. Marian. Meciurile: Rm. Vlcea și A.S.A. Iași.

TENISMAN

LA TENIS DE FRANTA a grup de profesioniști însoțit de antrenorii lor, în vederea unei competiții de mare nivel. Acesta ne-a oferit o serie de rezultate care ne-au impresionat. În special, victoria lui Andreescu, care a fost o surpriză. Corina Tătaru și Răzvan Tătaru au avut o performanță foarte bună. Într-o altă competiție, Andreescu a câștigat și el. În finala de la Brașov, Andreescu a câștigat cu 3-1 (10, 4, -10, 7). Remarcați: Boca, Savu, Gavrilă, respectiv Pop și Borda. Arbitraj foarte bun: A. Dinicu și

INVITAȚIE LA UN CONCURS DE NAVOMODELE

Începînd de ieri, holurile Institutului de arhitectură „Ion Mincu” din Capitală găzduiesc expoziția machetelor navelor de toate tipurile participante la finala Campionatului republican. Concursul va dura pînă duminică 15 mai, iar între 16 și 19 mai acestora li se vor adăuga și navele unor constructori din Turcia, R.D. Germană, Iugoslavia și Polonia — holul Institutului de arhitectură devenind un adevărat „port” internațional prezintă de concursul de machete dotat cu Trofeul „Amiral Murgulescu”, organizat de Asociația sportivă „Aeronautica” din București. Așadar, un prielnic și admirabil prilej pentru cei mai talentați artiști realizatori de sporturi nautice.

Astăzi, pe lacul Snagov: FINALELE UNEI INTERESANTE REGATE DE CANOTAJ

Pe lacul Snagov au continuat întrecerile, începîndu-se marți, din cadrul concursului republican de canotaj pe ambarcații mici. La startul acestei interesante competiții care, acum, la început de sezon internațional va ierarhiza valorile individuale, va forma viitoare loturi reprezentative, s-au aliniat cele mai bune „vise și rame” din țară.

Așa cum era de așteptat, cele mai disputate curse preliminare au fost în proba de simplu fete, unde s-au înscris peste 50 de schifiste, multe dintre ele medaliata la diferite campionate mondiale. În urma acestor întreceri, desfășurate după sistemele F.I.S.A., se cunosc cele mai bune 36 de simpliste, precum și primele 12 vîslase ale țării, care vor evolua vineri în finala mare și cea mică.

Valeria Răciță, vicecampiona mondială de anul trecut din Elveția, rămîne marea favorită a

FINALELE UNEI INTERESANTE REGATE DE CANOTAJ

concurșului. Sportiva de la U.T. Arad a realizat pe clasaica distanță de 1000 m timpul de 3:51,0 și așteaptă cu încredere și calm asaltul „noului val”. Dintr-celelalte schifiste, din grupa de elită a „celor 12” fac parte Elisabeta Oleniuc (Olimpia — Policolor București), Maria Măcoviciu (Voința Timișoara), Maria Gligor, Adriana Chelariu, Jana Mielă (Vitorul), Maria Fricioiu (C.N.A.S.E.), Maricra Ciobanu (Dierna Orșova), Titie Tăran, Mariana Trașcă și Lucia Sauca (Metalul) și Olga Bularda (Dinamo).

Pînă la ora finalelor, întrecerile feminine au evidențiat un salt calitativ față de anul trecut, timpul mai bun. Ieri, bunăoară, în cursa nr. 13 din recalcificării, tînăra Lucia Sauca de la Metalul da numai un an de la selecția pentru canotaj a fost cronometrată în 3:52,0 — cel mai bun timp al zilei. Schifista este

de prin părțile Moldovei și are ca antrenor pe prof. Stelian Petrov (care va alinia încă două vîslase în finala de vineri: Titie Tăran și Mariana Trașcă). O cursă frumoasă în întrecerile de tot a făcut și Adriana Chelariu (3:53,2), care, cu mai multă ambiție, a câștigat seria, întrecîndu-le pe Maria Armășescu (C.N.A.S.E.), 3:55,1, Rodica Arba (C.N.A.S.E.), 3:56,1, Luminița Furiță (Dinamo) 4:03,5 și Elena Bondar (Dinamo) 4:05,0.

Interesante vor fi și finalele de azi ale băieților la simplu și 2 rame. Printre favoriți: Dimitrie Popescu (Steaua) — la simplu — Toader Macovei, Toader Chiriac (Steaua) și Gabriel Bularda-Cristian Postoiu (Dinamo) la 2 rame.

Interesanta regată a finalelor de azi începe la ora 10.

Vasile TOFAN

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORI INFORMEAZA

PRONOSTICURI... Pentru participanții la concursul Pronospori deosebit de atractiv de la sfîrșitul acestei săptămîni, redăm — ca sursă suplimentară de inspirație — pronosticurile făcute de Vasile I. MENTEL, actor la Teatrul „Ion Creangă” din București: I. România — Cehoslovacia 1; II. Ascoli — Cagliari 1; III. Catanzaro — Inter 1; X; IV. Juventus — Genoa 1; V. Napoli — Cesena 1; VI. Pisa — Fiorentina 1; X; VII. Roma — Torino 1; X; VIII. Sampdoria — Verona X; 2; IX. Udinese — Avellino 1; X; X. Arezzo — Como X; XI Bari — Perugia X; XII. Milan — Lazio 1; XIII. Varese — Palermo 1.

TRAGEREA OBISNUITA LOTO de astăzi, 13 mai 1983, se

televizează în direct începînd de la ora 17,20.

CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 6 MAI. Cat. 1: 5 variante 25% — autoturism Dacia 1300; cat. 2: 2 variante 100%; a 21.574 lei și 8 variante 25% a 5.393 lei; cat. 3: 4 variante 100% a 6.056 lei și 41 variante 25% a 1.514 lei; cat. 4: 34,75 variante a 2.483 lei; cat. 5: 192 variante a 449 lei; cat. 6: 388 variante a 222 lei; cat. 7: 2.245,25 variante a 100 lei. Report la cat. 1: 131.021 lei. Autoturismele „Dacia 1300” de la cat. 1, obținute pe bilete jucate 25%, au revenit participanților: VIETORISZ IOSIF din Abrud, DIACONESCU GHEORGHE din Făgăraș, CIURARU EUGEN, GELEP CORNELIU-DORIN și MIRCEA IOAN, toți din București.

ZIUA INAUGURALĂ MARCATĂ DE MARI SURPRIZE

PARIS, 12 (prin telefon). A 32-a ediție a campionatelor europene de judo a început joi după-amiază în sala Pierre de Coubertin, pe fisele de concurs aflându-se înscriși sportivi din 27 de țări. La actuala ediție și-au dat întâlnire totuși marii campioni al acestui sport de pe continent. Și, parcă nu ar fi fost suficient, tragerea la sorti l-a plasat în aceeași grupă Astfel, chiar din primele tururi s-au aflat față în față principalii favoriți. O sinkură „mostră” din prima zi: în meciul inaugural de la categoria semigreă s-au întâlnit belgianul Robert Van de Walle, campion olimpic la Moscova și medaliat cu argint și bronz la multe campionate mondiale și europene și austriacul Robert Köstnerberger, campion european de anul trecut al categoriei. Firește, doar unul dintre ei — învingătorul — a mers mai departe, celălalt așteptând șansa prilejului de recali-ficări (unde au ajuns, de fapt, în cele din urmă amândoi). În aceeași grupă soții l-au trimis și pe reprezentantul țării noastre Costel Năftică. Iată însă cronica propriu-zisă a zilei de joi, marcată de numeroase surprize, cele mai mari fiind considerate înfringerile campionilor olimpici Robert Van de Walle la semigreă și Angelo Parisi (Franța) la grea.

Au avut loc întrecerile la categoriile mari, semigreă și grea. Echipa noastră a prezentat concurent doar la prima din ele, C. Năftică l-a întâlnit mai întâi pe englezul Nicholas Kokotaylo. Foarte îndrăzneț, englezul l-a surprins încă din start pe Năftică cu o dezechilibrare care avea să fie cotată cu 3 puncte, păstrând avantajul mai bine de 3 minute. Numai că în min. 3,00 Năftică a prins o priză de shime (strangulare) și englezul nu a mai putut evita ipponul. În turul următor, Costel Năftică l-a întâlnit pe Robert Köstnerberger. Prinziind curaj după victoria an-

terioară, sportivul nostru a luat conducerea cu 3 p. dar nu pentru mult timp, Köstnerberger reușind să egaleze. Când mai era un minut, austriacul a mai reușit o acțiune cotată cu 3 puncte. Timp ar fi fost suficient pentru a schimba soarta partidei, dar Năftică n-a insistat cit trebuia și a pierdut la puncte. În recalificări, el a fost nevoit să lupte cu Van de Walle. Valerosul judoka belgian l-a întins lui Năftică multe curse, și acesta n-a reușit să evite două din ele. Van de Walle avind pe tabela electronică de punctaj un koka (3 p) și un yuko (5 p). Tot ce s-a putut Năftică a fost să realizeze și el 3 puncte, dar, desigur, insuficiente. Astfel el a fost învins la puncte și n-a putut intra în finala pentru medalia de bronz.

În lupta pentru titlu s-au întâlnit francezul Roger Vachon și sovieticul Valeri Divisenko. A câștigat Divisenko (fost campion european de juniori) medaliile de bronz revenind lui Van de Walle și Günther Neureuther (R. F. Germania). Clasamentul la cat. grea: 1. Habim Biktaşev (U.R.S.S.), 2. Dimităr Zaprianov (Franța), 3-4. Angelo Parisi (Franța) și Alexandr Van den Groeben (R.F.G.).

Vineri se dispută alte două categorii, semimijlocie, unde Mircea Frățică, deținătorul titlului, este în grupă cu englezul Adams și bulgarul Petrov, și mijlocie, unde nu avem concuren-

Costin CHIRIAC

TRIUNGIULARUL ATLETIC

(Urmare din pag. 1)

Iosifoglu la 200 m, Stela Manea la 400 m, Cristiana Ceje-

C. E. DE BOX

(Urmare din pag. 1)

sen (Danemarca) — și ar fi câștigat ușor de tot, dacă nu ar fi încercat să obțină acest lucru înainte de limită. Această dorință de boxer fără experiență l-a făcut să riște mult și, la un schimb de lovituri, în ultima repriză, a fost... numărat în picior. Acest k.d. nu a putut influența însă decizia celor 5 judecători, care l-au dat, în unanimitate, învingător, urmind să întil-nească în semifinale pe campion european al categoriei, sovieticul A. Iagubkin.

Deși a boxat curajos, cu multă ambiție, Titi Cercel (cat. pană) nu a reușit să treacă de sovieticul Serik Nurkazov, un pugilist mai bun decit el, la care a pierdut la puncte. Nurkazov e un boxer tehnic, care a avut și avantajul alonjiei. Incomodat și de garda inversă a adversarului, Cercel nu a avut altă cale decit atacul. El a încercat să se apropie de Nurkazov și a reușit în câteva rinduri, dar mult prea rar. Sovieticul a punctat cu directul de dreapta și „contre” de stînga, acumulind mai multe puncte, care i-au adus decizia de 5-0.

La categoria grea, Georgică Donici și sovieticul Vitali Kossanovski ne-au oferit o partidă cum rar vedem, dramatică, în care k.o.-ul a plutit deasupra ringului. În spatele directelor de stînga s-au aflat întotdeauna „contele” de dreapta. Donici conduce lupta ata-

cind susținut, dar adversarul răspunde la rindu-i cu directe și contre. Meciul este echilibrat, dar în anumite momente de dificultate Kossanovski atacă periculos cu capul și în rîndul 3 primește un avertisment. În ciuda acestui fapt, judecătorii îl văd învingător pe Kossanovski, cu o decizie 4-1, care credem că i s-ar fi convenit lui Donici.

ALTE REZULTATE (sfertur de finale):
 Cat. semimuscă: I. Mustafov (Bulgaria) b.p. H. Sakowski (Polonia), B. Sijanov (U.R.S.S.) b.p. G. Hawkins (Irlanda), S. Todisco (Italia) b.p. R. Marx (R.D. Germană), M. Geno (Turcia) b.p. I. Misko (Cehoslovacia).
 Cat. muscă: P. Lesov (Bulgaria) b.p. D. Laureta (Italia), J. Varadi (Ungaria) b.p. G. Duddy (Irlanda).
 Cat. ușoară: M. Puzovici (Iugoslavia) b.p. M. Pietrowski (Polonia), V. Sijov (U.R.S.S.) b.p. M. Ronzoni (Italia), I. Lesov (Bulgaria) b.p. I. Bacsal (Ungaria).
 Cat. semimijlocie: P. Galkin (U.R.S.S.) b.p. S. Mirovici (Iugoslavia), K. Joice (Irlanda) b.p. T. Molnar (Ungaria), L. Bruno (Italia) b.p. R. Poe (R.D. Germană) prin decizie schimbă de Jurnal de ape (de la 2-3 la 4-1).
 Cat. mijlocie mică: V. Laptov (U.R.S.S.) b.p. R. Cazamonica (Italia), R. Hunger (R.D. Germană) b.p. S. Hranek (Ungaria), M. Takov (Bulgaria) b.d.esc. 3 G. Rouchiciani (R. F. Germană).
 Cat. supergrea: P. Stolmenov (Bulgaria) b.p. T. Clasco (R.F. Germană), F. Damiani (Italia) b.p. I. Leval (Ungaria), A. Miroșnicenko (U.R.S.S.) b.p. O. Mayer (Austria), U. Kaden (R.D. Germană) b.p. A. Salihu (Iugoslavia).

Programul semifinalelor de vineri (două gale):

- Semimuscă: I. Mustafov (Bulgaria) — B. Ejanov (U.R.S.S.), S. Todisko (Italia) — M. Gene (Turcia).
- Muscă: P. Lesov (Bulgaria) — R. Kobirov (U.R.S.S.), J. Varodi (Ungaria) — C. Tipolu (România).
- Cocoș: S. Buzoli (Iugoslavia) — K.D. Kirschstein (R.D. Germană), P. Matura (Cehoslovacia) — I. Aleksandrov (U.R.S.S.).
- Pană: R. Gonczl (Ungaria) — S. Nurkazov (U.R.S.S.), P. Kamburov (Bulgaria) — F. Rauschnig (R.F. Germană).
- Semiuzoară: T. Puha (Cehoslovacia) — C. Russolillo (Italia), E. Ciuprenski (Bulgaria) — V. Demianenko (U.R.S.S.).
- Uzoară: M. Puzovici (Iugoslavia) — S. Mehnert (R.D. Germană), V. Sijov (U.R.S.S.) — I. Lesov (Bulgaria).
- Semimijlocie: P. Galkin (U.R.S.S.) — K. Joice (Irlanda), L. Bruno (Italia) — M. Ciobotaru (România).
- Mijlocie mică: M. Takov (Bulgaria) — V. Laptov (U.R.S.S.), Gh. Simlon (România) — R. Hüngr (R.D. Germană).
- Mijlocie: D. Maricescu (România) — N. Redzedi (Iugoslavia), V. Melnik (U.R.S.S.) — H. Moske (R.D. Germană).
- Semigreă: P. Tadic (Iugoslavia) — V. Kossanovski (U.R.S.S.), E. Kiftel (Turcia) — P. Skrzec (Polonia).
- Grea: A. Jagubkin (U.R.S.S.) — P. Golumbeanu (România), G. Skrzec (Polonia) — G. Avics (Ungaria).
- Supergrea: P. Stolmenov (Bulgaria) — F. Damiani (Italia), A. Miroșnicenko (U.R.S.S.) — U. Kaden (R.D. Germană).

ÎN JOCLUL DE RUGBY CU ROMÂNIA, VA EVOLUA ECHIPA U. R. S. S. CARE A ÎNVINS FRANȚA LA MERIGNAC!

MOSCOVA (prin telex, de la redacția ziarului „Sovietki sporti”). Reprezentativa U.R.S.S. s-a pregătit la Kiev pentru meciurile cu formațiile Marocului și cel, mult mai dificil, cu selecționata României. Antrenamentele se desfășoară pe arena olimpică „Spartak”, avind tribune cu 7 000 de locuri.

Formația va fi, probabil, aceea „standard”, cu jucători verificați în partidele din cadrul campionatului unional. Echipa își propune să evolueze la fel de bine ca anul trecut cînd, într-o întilnire deosebit de grea, a avut drept adversari la Merignac pe faimoșii rugbiști francezi, campioni ai Europei. Luptînd cu mult curaj, echipa U.R.S.S. a câștigat, rezultatul fiind apreciat drept o mare surpriză. Dar, așa cum ne-a mărturisit antrenorul principal Igor Bobkov (de la Aviator Kiev) el a avut o mare încredere în elevii săi și, după cum se vede, nu s-a înșelat. Împreună cu antrenorul secund, moscovitul Piotr Edke, Bobkov a alcătuit un lot de 26 de jucători din 7 cluburi, toate din liga superioară.

După părerea specialiștilor, pe teren vor intra duminică următorii: V. Bobrov (V.V.A.) sau A. Gonianii (Aviator Kiev) care vor purta nr. 15 — Al. Berzin (Slava Moscova) — 14, L. Karpahin (V.V.A.) — 13, L. Ovcianikov (Lokomotiv Moscova) sau I. Ermakov (Slava) — 12, I. Mironov (V.V.A.) — 11, — O. Slusar (Aviator) sau V. Nedraev (Slava) — 10, V. Klucnikov (Aviator) — 9 — V. Kusnarev (V.V.A.) — 7, A. Tibonov (V.V.A.) — 8, Al. Ovcianikov (V.V.A.) — 6 — N. Pletalkev (Lokomotiv) — 5, V. Pordniakov (Slava) — 4, I. Lavuașvili (Lokomotiv Tbilisi) sau V. Ivanov (V.V.A.) — 3, A. Severev (Aviator) — 2 (singurul veteran care evoluează în reprezentativă de la crearea ei, în 1974) și, în sfîrșit, A. Epifanov (Slava) — 1.

Întilnirea cu reprezentativa României, care se bucură de o mare reputație internațională, este așteptată — desigur — cu mult interes.

Miercuri, la Kiev, în cadrul campionatului european, reprezentativa U.R.S.S. a întrecut Marocul cu scorul de 17-12 (3-9).

caro la 400 mg etc. Federația de atletism din Bulgaria va deplasa la București o echipă puternică, din care fac parte cîteva atlete consacrate și alte cîteva tinere de certă valoare. Vedeta formației este, indiscutabil, alergătoarea peste garduri Iordanka Donkova, medaliată cu argint la campionatele europene de la Atena la 100 mg. deținătoare a unui record excelent pe această distanță: 12,44 s (la 0,08 s de recordul mondial). Alte performere valoroase: Anelia Nuneva 11,14 s la 100 m și 22,93 s la 200 m, Nadejda Gheorghieva 11,23 s la 100 m și 22,90 s la 200 m, Ghinka Zagrezeva 12,73 s la 100 mg, Nadejda Asenova 55,94 la 400 mg, Ioliana Tvetanova 1,90 m la înălțime, Svetlana Mitkova 19,03 m la greutate, Svetla Bojkova 66,42 m la

disc, Kalinka Dragoeva 52,38 s la 400 m, Roșița Stamenova 52,89 s la 400 m etc. Rezultatele notate le-am extras din bilanțul anului trecut. Echipa Bulgariei urmează să sosească astăzi, cu autobuzul, la București.

În cursul zilei de ieri a venit în Capitală reprezentativa R.S.F.S. Ruse, cea mai puternică dintre cele ale republicilor sovietice. Dn echipă fac parte, între altele, Nina Verșinina 1:58,50 pe 800 m, Natalia Pozdina 13,0 la 100 mg, Natalia Baranova 56,55 și Galina Epanova 57,00 la 400 mg, Marina Darpuina 1,91 m la înălțime, Elena Cicerova 6,80 m și Irina Timofeeva 6,78 m la lungime, Natalia Ahrimenko 20,44 m la greutate și 64,68 m la disc, Svetlana Melnikova 20,29 m și 66,06 m la aceleași probe.

F.C. ABERDEEN A MERITAT VICTORIA

Finala Cupei cupelor, desfășurată la Göteborg, în fața a 17 000 spectatori plăcutori, a fost câștigată de formația scoțiană F. C. Aberdeen. Victoria obținută la Real Madrid, pecontulă abia în prelungiri, a fost pe deplin meritată. Jucînd pe ploaie, pe un teren alunecos, fotbalistii insulari s-au acomodat mai ușor decit adversarii lor, obișnuiți cu o altă climă și cu alte terenuri! Încă în min. 4 tînrul Eric Black a tras în bara transversală a marșantur, după care în min. 7, în urma unui corner executat de Strachan, McLeish a pasat cu capul lui Black și acesta a reușit la colțul porții. Dar încă în min. 14 tabela de marcat a arătat 1-1, în urma unui penalty transformat de Juanito (faulul a fost comis de Leighton asupra lui Santillana). În continuare, F.C. Aberdeen a trecut la cîrma jocului, dar experimentații Meigod și Sidelke au stăvilit presunea adversarilor la mijlocul terenului. După pauză scoțienii au ratat cîteva ocazii (Strachan, Black), iar spaniolii prin Santillana, dar scorul a rămas neschimbat după 90 de minute. Antrenorul scoțian

FOTBAL meridiane

Ferguson a avut o inspirație bună, cînd cu două minute înainte de încheierea timpului regulamentar (min. 88) l-a introdus pe Hewitt în locul lui Black, accidentat. În min. 112, la o centrare de pe stînga, Hewitt, mai rapid decit portarul Agustín, a reușit cu capul în plasă. 2-1 pentru scoțieni, și astfel zarurile au fost aruncate!

Aberdeen a cucerit pentru prima oară trofeul, intrînd astfel în elita formațiilor scoțiene, alături de Celtic și Glasgow Rangers, în timp ce Real Madrid a pierdut pentru a doua oară o finală a „Cupei cupelor”. Arbitrul italian Menegalli a condus echipele, F.C. ABERDEEN: Leighton — Roug-vie, McLeish, Miller, McMaster — Cooper. Simpson. Strachan, Black (Hewitt) — McGhee, Weir, REAL MADRID, Agustín — Juan Jose, Meigod, Bonet, Camacho (San Jose) — Gallego, Angel, Sidelke — Juanito, Santillana, Isidro (Salguero).

IN PRELIMINARIILE C.E.

În grupa a 8-a (seniori): la

Tirana: Albania — Turcia 1-1 (0-1). Au înscris Metin (min. 34) pentru oaspeții, respectiv Rasid (min. 73) — autogol. În clasamentul grupelor conduce Austria cu 7 p (4 jocuri), urmată de Irlanda de Nord 7 p (5 j), R. F. Germania 5 p (4 j), Turcia 3 p (5 j) și Albania 2 p (6 j). Următorul meci: Albania — Austria, la 8 iunie.

ȘTIRI, REZULTATE

● În finala Cupei Olandei: Ajax-Nijmegen 3-1. În formația învingătoare a jucat și Cruyff (36 de ani), căruiu îi va expira contractul la 1 iulie. Cruyff are numeroase oferte, printre care de la Feyenoord și alte 12 formații europene. Celebru jucător a afirmat că indiferent unde va juca, el dorește să-și încheie cariera în Olanda.

● Reprezentativa Argentinei, sub conducerea noului antrenor Carlos Bilardo, va juca azi, la Santiago de Chile, cu reprezentativa țării care recent a fost învinsă greu de Brazilia pe „Maracana” (2-3). În noul lot figurează numeroși jucători tineri ca Arregui, Giusti, Marangoni, Trezzero, Ruggeri, Burruchaga ș.a. Dintre cei cunoscuți n-au mai rămas decit portarul Filloli, Ramos și Calderon.

● În etapa a 28-a campionatului Greciei, Olympiakos a dispus cu 1-0 de Panionios și conduce în clasament cu 43 p, urmată de Aris și Larissa cu cîte 37 p. Alte rezultate: Aris-AEK 1-1, Serez — Panathinaikos 1-2, OFI — Panahaiiki 2-0, Rodos — Makedonikos 1-0.

● Duminică în preliminariile C.E. (seniori) au loc meciurile: Ungaria — Grecia (gr. 3), Suedia — Cipru (gr. 5) și Malta — Spania (gr. 7).

● În preliminariile olimpice: Honduras — Costa Rica 0-1.

● Federația columbiană a decis ca de la 1 ianuarie 1984 toate echipele participante la campionatul țării, în prima divizie să aibă cel puțin șapte jucători autohtoni, în loc de patru ca pînă acum.

TELEX

BASCHEŢ ● Echipa americană „All stars” a câștigat turneul masculin de la Budapesta, urmată de Iugoslavia, Polonia și Ungaria. În ultima zi: All stars — Iugoslavia 94-87, Polonia — Ungaria 81-64 ● Turneul feminin de la Havana: Cuba A — Franța 87-47, Cehoslovacia — Cuba tineret 102-47.

POPICE ● La Varșovia a avut loc întilnirea dintre echipele Poloniei și Bulgariei încheiată cu o dubla victorie a formației gazdă: 2:326-2:223 p la femei și 1:990-4:612 p la bărbați.

VOLEI ● La Gottwaldov în Cehoslovacia, se desfășoară competiția feminină dotată cu „Cupa Elisbetării”. Iată rezultatele: grupa „A”: Peru — Bulgaria 3-0 (10 6, 14), Canada — Franța 3-0 (10, 2, 7) Bulgaria — Cehoslovacia 3-2 (5-11, 11, 11-3, 11): Ceho-

slavacia — Franța 2-0, grupa „B”: România — Cuba 3-2 (7, 9, -9, -4, 11), U.R.S.S. — R.P.D. Coreeană 3-0 (9, 8, 4), R.D. Germană — România 3-1 (-14, 15, 11, 4) U.R.S.S. — R.D. Germană 3-0.